
 
 

  هندسه

16الاضلاع به مساحت در مثلث متساوي -1   درون آن از سه ضلع برابر كدام است؟ Mمجموع فواصل نقطه دلخواه  3
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  ترين ضلع آن است؟ ترين ارتفاع اين مثلث چند برابر طول بزرگ متناسب هستند. طول كوچك 1و  5، 6هاي مثلثي با عددهاي  زاويه - 2
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  چقدر است؟ AMGNباشد. مساحت چهارضلعي  36، برابر با ABCهستند. اگر مساحت مثلث  ABCهاي مثلث  ميانه CMو  BNدر شكل زير،  - 3
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  ع است؟دارد با هم برابر باشند، مساحت لوزي چند برابر مساحت مرب 120اگر محيط يك مربع و يك لوزي كه زاويه - 4
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  درجه باشد، اندازه اين زاويه كدام است؟ 1710 ها هاي داخلي يك چندضلعي محدب به جز يكي از آن اگر مجموع زاويه - 5
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ADكند. اگر قطع مي CDروي ضلع  Mيكديگر را در نقطه  Bو  Aالاضلاعي محل همرسي نيمسازهاي دو زاويه  در متوازي - 6  باشـد، محـيط    6
  دست آوريد. الاضلاع را به متوازي
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  هاي ذوزنقه كدام است؟ كند. نسبت قاعده تقسيم مي 5به  3كند، مساحت آن را به نسبت  ها را به هم وصل مي خطي كه وسط ساقدر يك ذوزنقه  - 7
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  تواند باشد؟ رأس چه شكلي مي 4هاي دو قطر يك چهارضلعي دلخواه  و وسطرو  هاي دو ضلع روبه وسط - 8

  ) مربع4  الاضلاع ) متوازي3  ) مستطيل2  ) لوزي1

  كند چند است؟ هاي دو ساق را به هم وصل مي خطي كه وسط باشد، طول پاره 4است. اگر طول ارتفاع آن  48مساحت ذوزنقه  - 9
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NPCباشد، مساحت مثلث ABوسط  Mاگر  ABCDع الاضلا در متوازي -10


  الاضلاع دارد؟ چه نسبتي با مساحت متوازي 

1(
1

6
  

2(
1

12
  

3 (12  

4 (6 

 

  


